

Prítomní: členovia Rady rodičov podľa prezenčnej listiny,

Hostia: p. riaditeľka, p. učiteľky tretích ročníkov, p. výchovná poradkyňa

Program:

Otvorenie

1. Úvod - p. riaditeľka.
2. Financie.
3. Informácie p. výchovnej poradkyne.
4. Guláška – rozdelenie úloh a organizačné pokyny.

Záver

Na začiatku pani predsedníčka V. Tabačková otvorila zasadnutie RR, privítala prítomných rodičov a hostí.

Ďalej rokovanie prebiehalo podľa programu:

Ad 1. Najskôr pani riaditeľka informovala o úspešnosti žiakov školy v okresných kolách vedomostných súťaží (Matematická olympiáda, Biologická olympiáda, Dejepisná olympiáda, Olympiády v anglickom a nemeckom jazyku, Shakespeare's day, Čo vieš o hviezdach, GVOboj), oznámila aj predbežné výsledky Monitora deviatakov (9.A – 67% SJL, 60% MAT, 9.B – 59% SJL, 56% MAT), potom poďakovala všetkým rodičom a pedagógom za príspevok 2% z daní Občianskemu združeniu, cez školu sa vyzbieralo 749,28 € od rodičov a 334 € od pedagógov, sumu, čo sa vyzbierala cez banku, zistí p. Pobiják.

Škole sa podarilo získať financie na dva projekty:

- „Pohybom k zdravému životnému štýlu – boj proti obezite“ – 350 € (sekcia Šport)
- „Príprava žiakov so špecifickými výchovno-vzdelávacími potrebami na budúce povolanie - cesta k prepojeniu teórie s praxou, zriadením školskej dielne rozvíjať profesijnú orientáciu žiakov a následne uplatniť sa na trhu práce“ – 1350 € (sekcia Vzdelávanie)

Ďalej p. riaditeľka informovala o nadchádzajúcich akciách:

6.5. budú triedne rodičovské združenia, 11.5 a 14.5 budú prebiehať prijímacie skúšky na stredné školy (9. ročník, 5. ročník), 18.5 bude spoločné fotografovanie jednotlivých tried, 18.5 – 2.6. bude plavecký výcvik žiakov 1. Ročníka, v období 25.5 – 5.6 sa uskutočnia školské výlety, 1.6 na MDD bude na škole „športový deň“, 22.6 – 26.6. sa žiaci tretích ročníkov zúčastnia „Školy v prírode“, 13.6 bude na Paľovej bude spoločensko-športová akcia rodičov, detí a pedagógov – „guláška“.

V budúcom školskom roku sa budú spájať žiaci súčasných štvrtých ročníkov, všetkých je 57, súčasná 4.C sa rozdelí, budú teda dve piate triedy 5.A a 5.B.

Ad 2. Členovia Rady rodičov jednohlasne schválili príspevok na autobus a mikrobús pre žiakov tretích ročníkov na cestu do „Školy v prírode“ a späť v sume 790 € po odznení opodstatnených logických argumentov p. učiteľiek tretích ročníkov.

Ad 3. Zasadnutia RR sa na žiadosť rodičov zúčastnila aj výchovná poradkyňa Mgr. Katarína Bieliková, ktorá sa vyjadrila najmä k otázkam prevencie a riešenia šikany na škole. Deklarovala, že každý problém sa rieši komplexne, úzko spolupracuje s rodičmi, s vedením, venuje sa „problémovým“ žiakom. V rámci prevencie sa uskutočnila exkurzia do diagnostického centra v Lietavskej Lúčke, besedy z centra Náruč pre žiakov 6.,7.,8. Ročníka o násilí, ako aj besedy s príslušníkmi polície. Ona sama sa zúčastňuje vzdelávania výchovných poradcov, je zapojená do projektu VÚDPaP-u KomposyT (www.komposyt.sk).

Informovala aj o teste na kariérové poradenstvo. Pre ďalšie informácie doporučila stránku: www.prevenciasikanovania.sk

Ad 4. Dňa 13. júna 2015 sa v priestoroch Paľovej budy, tak ako po minulé dva roky, uskutoční „Guláš“ pre žiakov, ich rodičov a pedagógov. Prostredníctvom školy sa zistí záujem (do 5.6), pri záväznom prihlásení sa platí symbolický poplatok 3 € na rodinu. V rámci tohto stretnutia sa budú konať športové súťaže pre deti – zvlášť pre menších a väčších žiakov, ako aj volejbalový turnaj rodičov a pedagógov, tombola a samozrejme, bude sa variť guláš. Rodičia z RR sa rozdelia do dvoch tímov – A (športový) a B (gulášový), športové náradie zabezpečí škola, hudbu p. Tabačková, nápoje p. Pobiják, kuchára p. Zábojník, ďalšie podrobnosti sa dohodnú prostredníctvom e-mailov. Bolo by dobré vyzvať rodičov na zabezpečenie cien do tomboly a výhier pre deti. Tesne pred termínom bude ešte jedno operatívne stretnutie.

Záver porady.

Zapísala: Mária Kúdelčíková

Overila: Katarína Matejičková

V Žiline 07.05.2015